



合肥发布元宇宙产业发展计划

2028年，合肥将建成具有全国影响力的元宇宙产业集群

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 李庆怡) 配戴AR眼镜,用户即可穿越至元宇宙空间,享受丰富多元的未来世界;通过AR智能眼镜结合未来沉浸式体验,让历史文物穿上数字化外衣并焕发新生,栩栩如生地展现在游客眼前……日前,2024 Rokid AR生态大会暨第二届AR应用开发大赛决赛在合肥新站高新区举办,合肥元宇宙产业发展计划正式发布,同时也发布了生态大会元宇宙十大场景。

2028年,合肥将建成元宇宙产业集群

元宇宙是人工智能、区块链、5G、物联网、虚拟现实等新一代信息技术的集成应用,是具有广阔空间和巨大潜力的未来产业。记者了解到,根据规划,合肥市将在2028年建成具有全国影响力的元宇宙产业集群,培育、引进300家元宇宙生态链企业,打造20家元宇宙行业细分领域领军企业,建成3个以上元宇宙产业创新发展引领区,同时建设一批技术联合研发中心与创新技术研发平台,新增专利申请2000项,培育、引进产业相关专业人才1000人,打造50个元宇宙融合赋能创新示范应用。

“将聚焦创新能力、平台建设、工业应用、社会民生、产业生态5大方面,实施20项重点工作。”相关负责人透露,合肥计划建设市级元宇宙开放创新服务平台,提供多样化开放互联、可扩展的人工智能及混合现实开发服务,聚力发展高端电子元器件、芯片、传感器、光学模组、显示器件等核心元器件,大力发展头戴式显示、体感设备等硬件产品。

比如,合肥市计划在科大硅谷、未来大科学城、骆岗公园、芯视界产业园等,打造一批元宇宙概念馆、展示体验中心、主题公园;运用数字孪生、3D渲染、数字人等元宇宙技术,建设合肥文旅大模型,每年挖掘智慧文旅示范应用场景10个以上;加快发展数字孪生校园、虚拟现实课堂、数字人教师;引导支持场馆打造虚拟全景导览应用,打造50个以上商业元宇宙“网红”店铺和潮流街区等。

芯视界产业园二期今年开工

“新站高新区有比较成熟的产业基础,作为合肥‘芯屏’产业的主阵地,战新产业特色鲜明。”合肥新站高新区相关负责人告诉记者,在与元宇宙产业相关的显示方面,已经建成3条TFT-LCD、1条AMOLED量产线、1条打印OLED试验线、1条硅基OLED小尺寸面板线,汇聚产业上下游企业95家,实现了“从沙子到整机”的全产业链布局。而在半导体方面,新站高新区拥有以捷达、中感等为代表的模拟芯片以及以博雅、沛睿为代表的闪存芯片设计企业,在液晶面板驱动芯片代工领域市占率全球第一的晶合,还有新汇成、顾中科技等拥有全制程封装测试能力的龙头企业。

据悉,到2025年,新站高新区会培养、引进元宇宙相关企业50家以上,初步形成元宇宙产业聚集的态势。到2028年,引进生态链企业150家,形成较为明显的元宇宙产业创新发展引领区。

记者获悉,目前,新站高新区的芯视界产业园一期已经建成交付,二期也将在今年4月开工,在未来会有近90万平方米的承载面积为元宇宙产业提供足够的承载空间和场景应用展示平台。

中国科大附一院开设贫血专病门诊

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 范倩 方萍 方咏) 1月21日,记者获悉,为满足群众健康需求,进一步规范贫血患者的诊疗,中国科大附一院开设了贫血专病门诊,以期为广大贫血患者提供优质诊疗服务。

贫血专病门诊主要诊治各种原因引起的贫血,包括缺铁性贫血、巨幼细胞性贫血、溶血性贫血、再生障碍性贫血以及各种血液系

统疾病(如白血病、骨髓瘤、淋巴瘤等)引起的贫血。可以通过抽血、骨髓穿刺、骨髓活检等对贫血进行病因诊断;拥有骨髓细胞形态学、免疫学、遗传学及分子生物学等各种诊断技术手段,对贫血进行精准诊治。

出诊时间:周二上午,出诊地点:合肥市庐江路总院门诊二楼内科门诊血液内科诊室。

奇迹! 男子历经21次血浆置换后获新生

星报讯(记者 马冰璐) 1月21日,记者获悉,一位重症血栓性血小板减少性紫癜(TTP)患者日前历经重重险关,在安医大二附院接受了二十余天紧张救治,整整完成21次血浆置换后转危为安,顺利康复。据了解,患者许大叔来自池州,今年60岁。去年12月10日,许大叔突发高烧持续1周不退,被紧急送至安医大二附院血液内科时已经连续3天意识障碍。

入院后患者血小板仅为个位数,在多学科积极配合下,医生迅速明确诊断为血栓性血小板减少性紫癜,同时第一时间进行血浆置换。但三次置换后,患者病情急剧恶化,频繁癫痫发作,血小板持续低下,生化、酶学指标进行性增高。治疗组当即意识到现行手段不能阻断疾病进程,迅速调整诊疗方案,启用大剂量激素+利妥昔单抗联合血浆置换予以救治。在 multidisciplinary 的全力配合下,经多轮血浆置换,患者癫痫发作停止、血小板数开始回升,尿色减退,病情日趋好转。

就在许大叔血小板恢复正常数值,大家感到欣慰之时,患者却意外地出现了消化道大出血,失血性休克,又一次陷入昏迷。该院ICU迅速接管患者,消化内科经急诊进行肠镜检查及镜下止血,患

者血压得以控制并回升,但血小板却重新跌落到个位数,尿色加深,意识仍处于深度昏迷。据该院血液内科一病区主任秦慧介绍,由于长期卧床产生的压疮也给后续治疗带来很大干扰,医生充分与家属沟通,克服困难努力坚持完成每天的血浆置换,最终功夫不负有心人,在经过21次的血浆置换,置换了将近60000毫升血浆后,许大叔成功苏醒过来,血小板和所有生化指标也终于恢复正常,高热退去,患者彻底转危为安,重获新生。

据秦慧介绍,血栓性血小板减少性紫癜是一种少见、致死性极高的血液病急症。其临床表现可出现意识异常、发热、血小板减少、贫血和肌酐升高,属于血栓性微血管病。多数发病急骤、进展快速、病情危重。容易误诊、漏诊,未及时治疗病死率高达90%以上。

只要“缘分价”且“货真价实”? 女子网络求票被骗近千元

星报讯(记者 徐越蕾) 近日,在合肥工作的孙女士因为网上购买演唱会门票,被骗近千元。报警后,合肥锦绣派出所民警帮孙女士追回了票款。

日前,孙女士喜欢的明星要来合肥开演唱会,孙女士没能抢到门票,于是通过网络平台发了求票信息,被骗子盯上了。对方通过私信联系孙女士,谎称是专业“票务代理人”,可通过内部渠道帮其低价代购门票,只要“缘分价”950元且“货真价实”。孙女士觉得票价能接受,于是添加微信向对方转去950元钱。

谁知演唱会日益临近,但票始终没影,孙女士多次催问对方,却被对方“拉黑”。意识到上当受骗,孙女士赶紧到派出所报案。接到报警后,民警徐日升用当事人微信多次联系对方无果。后假装自己是求票心切的“真爱粉”,顺利添加上对方微信后随即表明身份。“我是合肥市公安局,你的行为已经涉嫌诈骗,赶紧把钱退了!”骗子支支吾吾还试图掩饰。最终,民警霸气喊话“给你最后5分钟,赶紧退钱,不要废话!”果然,警察的威慑起了作用,电话还没挂,孙女士便收到了950元退款。

宿州埇桥区:农家书屋促振兴

星报讯(孙启梦 记者 禹志强) 近年来,随着宿州埇桥区农家书屋建设的推进,乡村间书香气息不断浸润、文化氛围日益浓厚。现如今,这里已经成为传播科学知识、促进农民增收的重要文化阵地。

近日,走进埇桥区永安镇双兴村农家书屋,书架上整齐地摆放着各类书籍,不时有村民选择心仪的书籍,或坐或站,聚精会神地阅读。双兴村农家书屋目前藏书3000余册,内容涵盖政治、经济、养殖、文化、法律、科技、生活、少儿等多方面,可满足不同年龄段村民的需求,每每遇到不懂的问题,村民们都喜欢到书屋“取经”,查阅相关书籍,十分方便。

“农家书屋建成开放之后,这几年对村民帮助很大,村民没有事的时候,就到农家书屋来学习。”双兴村村委副主任代坤在村里负责农业,对于农家书屋的积极作用深有感触,他告诉记者,村民们通过这几年在这学习科技、农业等方面的知识,增加了收入。

代坤告诉记者,村干部在工作之余都会到农家书屋学习党的路线方针政策,把学到的知识用到日常的工作当中,切实做到服务群众,为群众解决疑难愁盼问题。截至2023年底,埇桥区文旅局已完成316个行政村共计64种2024册出版物更新选书、签订合同、图书配送、上架等工作,把这一惠民政策落到实处,充分发挥其作用,真正做到惠民利民。



为了让社区儿童近距离感受非遗文化,培养对传统文化的兴趣和热爱,近日,合肥市包河区骆岗街道义兴社区党委、妇联、新时代文明实践站联合公益开展“强国复兴有我,年俗里的非遗——糖画制作”活动,组织社区儿童亲身体验制作糖画的乐趣。

记者 沈娟娟 通讯员 张同艳

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2024年2月1日、2月3日、2月6日、2月18日、2月20日、2月22日、2月24日、2月27日、2月29日下午1点举行拍卖会。
自公告之日起每周一、周三、周五进行在线拍卖。
拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)
预展时间:即日起接受咨询看样
展示、拍卖地点:无锡市惠山大道100号(奥联4S店三楼、五楼)
参拍保证金:人民币壹万元整。
注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。
网址:www.austroads.com
无锡东信机动车拍卖有限公司
咨询电话:0510-88235000